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Την 25η Σεπτεμβρίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8.00 π.μ., συνήλθε η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων (εφεξής «Γ.Σ.») της Τράπεζας Eurobank Ανώνυμης Εταιρείας (εφεξής «Τράπεζα»), στην Αθήνα, στα 
Γραφεία Διοίκησης της Eurobank επί των οδών Σταδίου 12 και Ομήρου 2, κατόπιν της από 24ης Σεπτεμβρίου 
2025 αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου (εφεξής «Δ.Σ.») και σύμφωνα με το άρθρο 121 παρ. 5 του ν. 
4548/2018, όπως ισχύει. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Γεώργιος Π. Ζανιάς, σύμφωνα με τον νόμο, προεδρεύει προσωρινά της Γ.Σ. και διορίζει 
προσωρινό Γραμματέα και ψηφολέκτη τον κ. Ιωάννη E. Χαδόλια. 

Οι προβλεπόμενες από τον νόμο και το Καταστατικό δημοσιεύσεις παραλείφθηκαν, σύμφωνα με την ανωτέρω 
απόφαση του Δ.Σ., επειδή κρίθηκε βέβαιη η αντιπροσώπευση του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου της 
Τράπεζας στη Συνέλευση.  

Διαπιστώνεται ότι στη Γ.Σ. παρίσταται ο κατωτέρω μοναδικός μέτοχος της Τράπεζας:  

Μέτοχος/ Διεύθυνση: 
 

Eurobank Ergasias Υπηρεσιών και Συμμετοχών Ανώνυμη 
Εταιρεία/ Όθωνος 8, Αθήνα, 105 57 
 

Αριθμός μετοχών και δικαιωμάτων ψήφου: 
 

3.683.244.830 

Εκπρόσωπος: Φωκίων Καραβίας, Σταδίου 12 & Ομήρου 2, 105 64, Αθήνα 
 

Ο ανωτέρω αναφερόμενος μέτοχος έχει τηρήσει όλες τις απαιτούμενες από τον νόμο προϋποθέσεις για τη 
συμμετοχή του στη Γ.Σ.. 

Διαπιστώνεται, συνεπώς, ότι στη Συνέλευση παρίσταται ο μοναδικός μέτοχος της Τράπεζας, ο οποίος και 
αντιπροσωπεύει το 100% του μετοχικού της κεφαλαίου, και δεν αντιλέγει στην πραγματοποίηση της 
Συνέλευσης και στη λήψη αποφάσεων. 

Συνεπώς, υφίσταται η απαιτούμενη από τον νόμο απαρτία για την πραγματοποίηση της συνεδρίασης και τη 
λήψη αποφάσεων. 

Παρίσταται, επίσης, ο κ. Σπυρίδων Ζάρκος, Επικεφαλής της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικού Ελέγχου Ομίλου. 

Ύστερα από πρόταση του προσωρινού Προέδρου, εκλέγεται ομοφώνως το οριστικό προεδρείο με Πρόεδρο τον 
κ. Γεώργιο Π. Ζανιά και Γραμματέα και ψηφολέκτη τον κ. Ιωάννη Ε. Χαδόλια. 

Ακολουθεί συζήτηση και λήψη αποφάσεων ως εξής: 

1. Εισαγωγή προς διαπραγμάτευση του συνόλου των μετοχών της Τράπεζας στη Ρυθμιζόμενη 
Αγορά (Κύρια Αγορά) του Χρηματιστηρίου Αθηνών και του Χρηματιστήριου Αξιών Κύπρου. 

Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στο Γραμματέα της Γ.Σ. κ. Ιωάννη Χαδόλια, ο οποίος ενημερώνει τη Γ.Σ. για το 1ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης ως εξής: 

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη ότι: 

α)  τα Διοικητικά Συμβούλια της Τράπεζας και της «Eurobank Ergasias Υπηρεσιών και Συμμετοχών Ανώνυμη 
Εταιρεία» (εφεξής η «Eurobank Holdings») αποφάσισαν κατά τις συνεδριάσεις της 18ης Δεκεμβρίου 2024 την 
έναρξη της διαδικασίας συγχώνευσης με απορρόφηση της Eurobank Holdings από την Τράπεζα, κατ’ εφαρμογή 
του άρθρου 16 του ν. 2515/1997,  των άρθρων  6 έως και 21, 30 έως και 34 και 140 του ν. 4601/2019 και 
των εφαρμοστέων διατάξεων του ν. 4548/2018  (εφεξής η «Συγχώνευση»), με την Τράπεζα ως καθολική 
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διάδοχο της Eurobank Holdings μετά τη Συγχώνευση να είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών και να 
διατηρεί την άδεια λειτουργίας της ως πιστωτικό ίδρυμα σύμφωνα με τις διατάξεις της ελληνικής νομοθεσίας 
για τους εταιρικούς μετασχηματισμούς, υπό την επιφύλαξη όλων των απαιτούμενων εποπτικών και εταιρικών 
εγκρίσεων, και β) το Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης εγκρίθηκε από τα Διοικητικά Συμβούλια της Τράπεζας και 
της Eurobank Holdings στις 30.04.2025, προτείνει την εισαγωγή του συνόλου των κοινών, ονομαστικών 
μετοχών της Τράπεζας προς διαπραγμάτευση στη Ρυθμιζόμενη Αγορά (Κύρια Αγορά) του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών («Χ.Α.») και του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου. 

Επιπλέον, ο Πρόεδρος της Γ.Σ. ενημερώνει τη Γ.Σ. αναφορικά με τις προπαρασκευαστικές ενέργειες που έχουν 
γίνει για την εισαγωγή των μετοχών της Τράπεζας προς διαπραγμάτευση στη Ρυθμιζόμενη Αγορά (Κύρια 
Αγορά) του Χ.Α και του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου.  

Ο Πρόεδρος της Γ.Σ. αναφέρει επίσης ότι η Τράπεζα έχει προβεί σε  ανάθεση στην «Eurobank Equities 
Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών» (εφεξής ο «Σύμβουλος Εισαγωγής») της 
παροχής υπηρεσιών συμβούλου εισαγωγής προς την Τράπεζα. Ο Σύμβουλος Εισαγωγής, από κοινού με την 
Τράπεζα, βρίσκονται ήδη στη διαδικασία σύνταξης του Ενημερωτικού Δελτίου για την εισαγωγή των κοινών 
ονομαστικών μετοχών αυτής προς διαπραγμάτευση στη Ρυθμιζόμενη Αγορά του Χ.Α. και του Χρηματιστηρίου 
Αξιών Κύπρου, καθώς και όλων των απαραίτητων δηλώσεων/βεβαιώσεων/γνωστοποιήσεων ή/και διαδικασιών 
που απαιτούνται από την κείμενη νομοθεσία.  

Ακολουθεί συζήτηση και η Γ.Σ. αποφασίζει παμψηφεί τα ακόλουθα:   

(α) την εισαγωγή του συνόλου των κοινών ονομαστικών μετοχών της Τράπεζας προς διαπραγμάτευση στη 
Ρυθμιζόμενη Αγορά (Κύρια Αγορά) του Χ.Α. σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3371/2005 και στη ρυθμιζόμενη 
αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου σύμφωνα με τις εφαρμοστέες διατάξεις της κυπριακής νομοθεσίας,  

(β) να εξουσιοδοτήσει τους κ.κ. Χαράλαμπο Κοκολογιάννη, Απόστολο Καζάκο, Χαρίκλεια Κουκουτσάκη, 
Εμμανουήλ Δεληγιάννη και Αντώνιο – Σπυρίδωνα Κουλεϊμάνη, όπως, ανά δύο από κοινού, εκπροσωπήσουν την 
Τράπεζα ενώπιον του Χ.Α., της ΕΛ.Κ.Α.Τ., της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου 
και ενώπιον κάθε αρμόδιας αρχής ή τρίτου αναφορικά με την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση του συνόλου 
των μετοχών της Τράπεζας στη Ρυθμιζόμενη Αγορά του Χ.Α. και του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (εφεξής 
η «Εισαγωγή») και γενικά να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και δηλώσεις για λογαριασμό της 
Τράπεζας, και να ρυθμίσουν τις λεπτομέρειες για κάθε θέμα που αφορά στην Εισαγωγή (ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά αναφέρεται η προετοιμασία, υπογραφή και υποβολή στο Χ.Α. της αίτησης Εισαγωγής, η σύνταξη 
και υποβολή στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς προς έγκριση Ενημερωτικού Δελτίου, οι διαδικαστικές ενέργειες 
για την αποϋλοποίηση των μετοχών της Τράπεζας και την αρχική καταχώρισή τους σε Κεντρικό Αποθετήριο 
Τίτλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4569/2018) με δικαίωμα εξουσιοδότησης από το Δ.Σ. και 
οποιουδήποτε άλλου, πέραν των ανωτέρω προσώπων, προκειμένου να προβούν στις ανωτέρω ενέργειες. 
Επίσης, η Γ.Σ. εγκρίνει ανεπιφύλακτα όλες τις ενέργειες του Δ.Σ. που πραγματοποιήθηκαν προ της παρούσας 
απόφασης για τους σκοπούς της Εισαγωγής, και 

(γ) να εγκρίνει τον διορισμό της « Eurobank Equities Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρία Παροχής Επενδυτικών 
Υπηρεσιών» ως Συμβούλου Εισαγωγής κατά τα ανωτέρω. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
Κατόπιν των ανωτέρω, λύεται η συνεδρίαση. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

O ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 



                                         
 

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 

ΤΡΑΠΕΖΑΣ EUROBANK ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2025 

 

 3/3 
 

 Γεώργιος Π. Ζανιάς 
 

 Ιωάννης Ε. Χαδόλιας 

 
Αθήνα, 25 Σεπτεμβρίου 2025 

 
 


